

	ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА №91	ЗАТВЕРДЖЕНО Наказ Головного управління ДПС у Черкаській області 21.10.2024 № 267
<b>Внесення місця зберігання рідин, що використовуються в електронних сигаретах, до Єдиного державного реєстру місць зберігання</b>		
<i>Зі змінами, внесеними наказом Головного управління ДПС у Черкаській області від 05.12.2024 № 394</i>		
Найменування суб'єкта надання адміністративної послуги, місцезнаходження, телефон, адреса електронної пошти та вебсайта	Головне управління ДПС у Черкаській області: 18002, Черкаська область, м. Черкаси, вул. Хрещатик, 235 тел. (0472) 339102; <a href="mailto:ck.official@tax.gov.ua">ck.official@tax.gov.ua</a> , сайт: <a href="http://ck.tax.gov.ua">ck.tax.gov.ua</a>	
Місця прийому суб'єктів звернень	<p>м. Черкаси, вул. Хрещатик, 235</p> <p>м. Сміла, вул. Незалежності, 76,</p> <p>м. Умань, пл. Соборності, 1А,</p> <p>м. Канів, вул. 206 Дивізії, 10А</p> <p>м. Жашків, вул.Соборна, 60</p> <p>м. Звенигородка, вул.Михайла Грушевського,142,</p> <p>м. Золотоноша, вул. Благовіщенська, 2,</p> <p>м. Корсунь-Шевченківський, вул.Гіфхорнська, 30</p> <p>с-ще Калинопіль (колишнє с-ще Катеринопіль), вул.В'ячеслава Чорновола, буд.1</p> <p>м. Монастирище, вул.Соборна, буд.103</p> <p>м. Тальне, вул.Соборна, буд.122</p> <p>м. Чигирин, вул. Б.Хмельницького, 25</p> <p>м. Шпола, вул.Соборна, 16</p>	
Режим роботи	Понеділок – четвер: з 08 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. П'ятниця: з 08 год. 00 хв. до 15 год. 45 хв. Перерва: з 12 год. 00 хв. до 12 год. 45 хв.	
Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, а також вимоги до них	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Заява (довільної форми).</li> <li>2. Копія документа, що підтверджує право власності та/або користування приміщенням, яке використовується як місце зберігання.</li> </ol> <p>У заяві зазначається місцезнаходження місця зберігання, а також: для юридичних осіб – найменування, місцезнаходження, код Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; для фізичних осіб – підприємців – прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків</p>	
Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	Для внесення до Єдиного реєстру місць зберігання роздрібних партій рідин, що використовуються в електронних сигаретах, заява надсилається засобами інформаційно-комунікаційної системи «Електронний кабінет», вхід до якої здійснюється за адресою: <a href="http://cabinet.tax.gov.ua">cabinet.tax.gov.ua</a>	
Платність надання адміністративної послуги	Безоплатно	
Строк надання адміністративної послуги	30 календарних днів	
Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	Відсутність документів, необхідних для внесення місця зберігання до Єдиного державного реєстру місць зберігання	
Результат надання адміністративної послуги	Внесення місця зберігання до Єдиного державного реєстру місць зберігання	

Способи отримання результату	Відомості, що містяться в Єдиному державному реєстрі місць зберігання, надаються шляхом отримання витягу з Єдиного державного реєстру місць зберігання (надається за окремим запитом)
Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання адміністративної послуги	<a href="#">Закон України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального»</a> (стаття 15). <a href="#">Податковий кодекс України</a> (пункт 63.3 статті 63)
Довідкова інформація	Інформаційну картку адміністративної послуги, зразок заяви, що подається для її отримання, розміщено у підрозділі «Адміністративні послуги» розділу «Діяльність» субсайта суб'єкта надання адміністративної послуги. Про неправомірні дії або бездіяльність працівників органів ДПС можна повідомити за телефоном 0 800 501 007 (напрямок «5» та натисніть «1»), залишити повідомлення про можливі факти вчинення працівниками органів ДПС корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» можна за вказаним номером телефону (напрямок «5» та натисніть «2»)